

СЕВЕРНЫЙ СУРГУТ

9 февраля 1984 года
№ 17 (856)
Цена 2 коп.

газета выходит по вторникам,
четвергам и субботам

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЦЕВОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Высокое доверие



Марта 1984 года

Избирательный округ

7 февраля в районном Доме культуры состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Павловичем Палевицем Окотето. Ее открыл первый секретарь РК КПСС Г. Г. Кудрявцев. В своем выступлении он напомнил собравшимся, что выборы в Верховный Совет СССР, которые состоялись 4 марта 1984 года — важное политическое событие в жизни нашей страны. Повсеместно избирательная кампания развертывалась в обстановке большого политического и трудового подъема, носящего по-настоящему деловой характер и имеющей определенное значение для дальнейшего развития социалистического народа. Доволен, упротивавший кандидата Советов всех ступеней, учреждения блока коммунистов и беспартийных.

Как и по всей стране, в районах нашего района взяли на себя повышенные социалистические обязательства на 1984 год, изыскивая дополнительные резервы, что было добиться дополнительного роста производительности труда не менее, чем на один процент и снижения себестоимости продукции не менее, чем на полпроцента. Это предложение, выдвиннутое декабристским ПКПСС, коммунисты, все трудящиеся воспринимают как дополнительное задание партии. Первым в районе отклинулся на него коллегия треста Уренгойгипрострой, в который эти мероприятия, перешедшие в юридический аспект, были включены в план выполнения

совхоза «Верхнепурровский», районного узла связи, Пурровской геофизической экспедиции, Таркосалинского авиапредприятия. Нынче эту инициативу поддержали все коллектизы района. На собрании коллектива Новогорловского рыболовства был внесен кандидатом в депутаты в Совет Национального Верхнепурровского Совета СССР по избирательному округу № 750 Окотето Павел Палевич — рабочий Новогорловского рыболовства. Собрание, привлекшее внимание представителей избирателей из всех секторов района, прошло в том, что тов. Окотето будет достоин представлять своих избирателей в Совете Национальной народной власти. Доверенное лицо кандидата, начальник отдела кадров Таркосалинского нефтегазоэлектрохимического завода А. К. Колаковский, экспедиции А. К. Колаковский познакомил избирателей с биографией Павла Палевича Окотето.

Он родился в 1951 году в поселке Мысы Каменные, учился в Новогорловской школе-интернате, где позже работал воспитателем. После службы в рядах Советской Армии он пошел рыбаком на рыболовецкие суда Новогорловского района. Где бы он ни прибывал, его всегда отмечали добросовестный, удачливый труд, кровь потомственного рыбака оказалась сплочене. Окотето сменил нескошко профессии: был матросом, кочегаром. Но вспоминает, что в годы службы в Таркосалинске А. П. Окотето не отвечает по своим возможностям существующим требованиям. Уже сегодня он считает необходимость включить районный в магистральный энергосистему. Я принял решение, что избиратель сию минуту отдать голоса в День выборов за нашего кандидата в депутаты Верхнепурровского района. А. П. Тубрина видит неутешную работу нашей партии. Мы просим содействовать нашему ЛЭП с двумя подстанциями и ЛЭП «Сургут — Урайгей» на строящейся в Пурровске кирпичной завод в поселок Таркосали.

В ответном выступлении А. П. Окотето поблагодарил избирателей за оказанное доверие, которое он всегда считал постараться оправдать. С. КОРОБОВА.

Последний из выступавших кандидатов Г. Г. Окотето дал рекомендации по производству Заводу Г. Г. Мерзносон риска. «По работе с документами в принципах партийных организаций, политической работы, с докладом «Планы развития района на 1983 год и задачи на 1984 год», заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС Г. Г. Мерзносон отметил, что в Таркосалинском строительном управлении В. Н. Перемысла освещены некоторые вопросы организации одно-партийной работы, за-ведущая обним отделом РК

В Уренгое

В Уренгое состоялся семинар — секретарей партийных организаций и их заместителей по соответствию организаций в секторах райкома партии Л. Р. Соловьева с докладом «Итоги социально-экономического развития района на 1983 год и задачи на 1984 год», заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС Г. Г. Мерзносон отметил, что в Таркосалинском строительном управлении В. Н. Перемысла освещены некоторые вопросы организации одно-партийной работы, за-ведущая обним отделом РК

КПСС Р. А. Холаковская рассказала о задачах, стоящих перед партийными организациями в соответствии с Инструкцией ЦК КПСС «По работе с документами в принципах партийных организаций». В этот же день в Уренгое, ступившие в должность учителя Таркосалинской средней школы Л. М. Киринек, зоотехник совхоза «Верхнепурровский» Р. М. Лонгортов, плотник Таркосалинского строительного управления В. П. Оникиско.

Последний из выступавших

кандидата решил не оставляться на достигнутом, не сбавлять взятых темпов. Недавно мы приняли постановление о благоустройстве на 1984 год: вместе 9850 метров горных городов, застаптированных на 1984 год, пробурить 16 тысяч скважин. Обязательства, например, по выполнению Недельных

планов по выполнению плана выполнения

планов выполнения

РЕЗВЫ НАЗЫВАЮТ ДЕПУТАТЫ

Состоялась восьмая сессия паросадинского поселкового Совета депутатов XVIII созыва. Сессия рассмотрела вопросы «О плане экономического и социального - культурного развития поселкового Совета на 1984 год»; «О бюджете поселкового Совета на 1984 год и выполнении бюджета поселкового Совета за 1983 год»; «О социалистических обязательствах трудящихся Таркосалинского поселкового Совета на 1984 год»; «О ходе выполнения наказов избирателей, данных депутатам поселкового Совета XVIII созыва».

Желающих выступить по пред-

ложением вопросам было достаточно. И поговорить, действитель но было о чем. Ведь если внимательно приглядеться, поискать ре зервы, поставить на высокий уро вень организацию труда, то каж дый коллектив может не только заявить, но и выполнить напра женные планы и социалистичес кие обязательства. За колонками цифр, процентов, объемных пока зателей, которых оперируют вы ступающие, пульсирует жизнь кол лективов, их сбывшихся или несо стоявшиеся надежды. Почти в каждом коллективе есть — взятые высокие рубежи и ряд невыполненных планов. Что это? Безвын читательность руководителей, непо воротливость хозяйственного ме ханизма или движение по тече нию?

В ПОБЕДАХ

строительного прорабского участка терпел нелегкое бремя молниеносно-
го налета в отставших. И пла-
нируя он не выполняет, и качеством
работ ниже любой критики, и
производительность труда из ряда
вой. И вдруг по итогам работы
третьего года пятилетки Пров-
ский РСГУ признал победителем
по району среди родственных
предприятий. Выполнение плана
строительно-монтажных работ со-
ставило 115,6 процента, выполнен-
но в том числе по отдельным строи-
тельным объектам.

ДЕЛО ОБЩЕЕ

так и по капитальному ремонту, а также по строительству жилищ, введение фактического выполнения строительно-монтажных работ по отношению к предыдущему году составило 190 процентов. Выработка на одного работающего — 108,1 процента к пла-ну. Растет заработная плата. Снижена себестоимость строительно-монтажных работ.

Сказать, что коллектив работает без труда, неизвестно состоящие собственной базы, плохое материально-техническое снабжение, обеспечение проектно-сметной документацией и т. д. И тем не менее коллектив смог преодолеть инерционность, пассивность в работе. А пришла, на мой взгляд, в том, что вон залал вновь назначенный руководитель. Людям увидели работу о коллективе, о его делах, пластинах. Если раньше можно было наблюдать такую картину: на перекрытии второго этажа женщины по лестничным маршам на носилках носят песок, гравий, опять, то сейчас применяется малая механизация — дешевле и легче. Найдены более тесные деловые контакты с другими организациями.

С
работа на расстоянии, чтобы рабочий факт И факт И ложь дётся. Высокий год достоинств ровесников, трудиться темпы, примеру,ния сохранения льного управления, выполнения точной и щивается, ваются 1-мами совместно более сударства, выполняются безусловно. И нужно волеству только со стороны специалистов, изучивших народе, для своих высоких полномочий, испытываясь в своих обязанностях. Труженики второй союза, руководимые всеми бывшими ветеранами, несут на себе ответственность за выполнение поставленных перед ними задач. Появление газогеологических скважин, квадратных и низкотемпературных, делена на ряд других. Собственное фельдшерство на рыболовецких судах эксплуатируется построено на рыболовецком производстве.

Было израсходовано на производственную экспедицию, хотя где размещать новую нечно, АТП для механизации труда, организаций отнекивалась, таких как обработка илов, лову леща, имечения на лову леща, заградителя на реке З., ледоруба ОЛБ-42, выполнение плана по производительности труда составленного проекта. На из основных задачи стоят перед в четвертом году пятерки всего необходимого проекту производственного плана из основных за- троительство ходовых тонн и пришла ко- вовести объединение геологогия. Вопро- стью ходилини вопрос включения в спектра промышленности. О том, насколько успешна О труда в эксплуатации, было повышения производительности труда в эксплуатации, а рыбозаводу, диску- нише. Руководство о положительно реагировало на получение выпуска про- с работой силой, улучшении. А это выше общее забота. Необходимо решить вопросы, связанные с производственным строительством. Несмотря на то что в этом году, про- должилось 19 процентов, изводительное время превысило — тт. Исаак Костюкова. Другие факторы, мешающие работе, являются не боевых кадров. Так в 1948 году фальшивка норма вышла 71,2 процента.

геофизической блей выработки на каждого рабочего объекта. Компания — «Челябинскнефтергаз» здесь создана для оперель для добросовестной, честной работы, выполнимых вручную? Несколько можно наблюдать, когда для каждого кол- лом зависит про- зеки всех проб- дукту выполнются землерой- ные работы, переносится с места на место стройматериалы, впус- туя теряется рабочее время. И то же время на складах можно увидеть бездействующую малую механизацию. А новые, прекрасные машины через полгорода боров из-за халатного исполь- зования.

Много можно услышать на производительно- го количества от строителей на недоста- вленных на то, что про- машина в бурении цента, а это наше, чем з пред- стоящегося объекта втапливает- ся в грязь половая рейка, брусы, доска, цемент. А как используют- ся отходы материалов на собст- венной базе? Серьезное беспо- койство вызывает в строительных организациях треста и сохран- ность материальных ценностей. Попытка проверки народного конт- роля, которая проходила летом прошлого года, здесь не получатой край работы, огромное количество неиспользованных резервов. Это думается, должно волновать каждого депутата, каждого работника треста, заинтересованного в эффективном труде всего коллек- тива.

х х х

На сессии выступило семь депутатов. И в каждом выступлении звукала искренняя заинтересован- ность в делах коллектива, вскры- вались неиспользованные резер- вы. Депутаты сосредотачивали свое внимание на «узких местах» производства, называли пути решений, пазрвящих проблем. Во всех выступлениях отмечалось, что в коллективах, что позволило сократить прогулы, сократить количе- ство отпусков без содержания, а в конечном итоге — повысить производительность труда, улучшить конечные результаты.

Декабрьский (1983 г.) Пленум ЦК КПСС поставил перед трудовым коллективами страны четкую задачу: добиться сокращения количества простоя на один процент и снижения себестоимос- ти продукции дополнительно на 0,5 процента. Учитывая это зада-ние партии, трудовыми коллекти- вами Совета и Советом в целом приняты повышенные социалисти- ческие обязательства на 1984 год.

Но вместе с тем на Пленуме уч- мечено, что наши успехи в реа- ющей мере будут зависеть от мо- билизации масс, творческого от- ношения людей к порученному делу, дальнейшего развития соци- алистического соревнования. Это и должны положить в основу свою работу депутаты, каждый тру- довой коллектив, выполняния реше- ния партии.

До свидания, «Молодогвардеец»!

(Начало на 3 стр.)

ар этого художественного коллектива входят фольклорные производители — танцы народов СССР. Атсамбль выступал на заключительном концерте в Кремлевском Дворце звезд, когда там проходил XVII съезд ВЛКСМ, участвовал во всесоюзных фестивалях народных коллективов танца в Англии, Польше. Был участником международного фестиваля народных танцев в городе Кипшиневе. Он поделился впечатлениями о поездке к нам из Севера:

— Встречаясь с северянами, мы всегда чувствовали теплый прием. Было очень приятно выступать в шехах, на маленьких площадках, в столовых на буровых, видеть, как рады пашему выступлению люди самых разных профессий. Жаль расставаться. Впрочем, поездка прощается с проводами...

Еще один художественный коллектив — инструментальный

трио барабистов «Наигрыши»

приехал в составе артистического коллектива ЦК ВЛКСМ «Молодогвардеец». Коллектив этот молодой, организован в 1981 году. (Художественный руководитель — Николай Афанасенко).

За это время коллектив дал 156 концертов, обвезел 17 городов от Бреста до Владивостока. Записал на Всесоюзном радио 17 песен, участвовал в музыкальной программе «Широкий круг» и был участником международного фольклорного конкурса, где завоевал Золотую медаль. Каждый из участников ансамбля играет на 20-ти народных инструментах.

Зрители нашего района радушно встретили участников артистического коллектива из участников музыкальной программы «Широкий круг», где его ждут новые интересные встречи со странами, нефтяниками, газовиками. Весной нынешнего года с обновленным составом артистов снова посетят Тарко-Сале. И. ХОРОШИХ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

11. СУББОТА

«ЗОСТОК»
8.00 — «Время», 8.35 — Две винок Олимпиады. 8.50 — Выступает оркестр русских народных инструментов Кипшиневского Государственного Университета им. В. И. Ленина. 9.20 — 6-й транс «Спорта», 9.35 — рассказ о художниках В. Петров. 10.00 — Больше хороших товаров. 10.30 — Мир работы. 11.15 — «Семьи и школа». Телевизионный журнал. Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе. 11.45 — «Хлеб легких не бывает» Программа Док. телефильма из цикла «Люди белой судьбы». 12.15 — Сегодня в мире. 12.30 — Завтра — День Аэрофлота. 13.00 — На XIV зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. Парное катание. Короткая программа. Благодарим. 20 км. 16.00 — Очевидное — невероятное. 17.00 — Пётр рижский камерный хор «Аве-соле». 17.30 — Бесседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 18.00 — На XIV зимних Олимпийских играх. Фигурное катание.

11. СУББОТА

ПРОГРАММА

11. СУББОТА

ПРОГРАММА